

Семейная жизнь у всех протекает по разному. Сексуальная жизнь внутри семьи несомненно является частью семейной жизни и поэтому и тут может быть полно отличий.

В нашей к 5 году совместной жизни явно наметилась тенденция «секса по карточкам». Причем с моей стороны желание не пропало, да и куда ему деться, весна, гормоны бушуют, яички раздуваются как арбузы. А жена очень неплоха, грудь небольшая, талия узкая, бедра широки, а задница... Когда я ее сношаю в позе «раком» от такого вида семяизвержение наступает раза в 2 быстрее, чем если бы она лежала на спине. Да и знаю я, как она секс любит, знаю и о том, что в фантазиях отдается нескольким мужчинам, грезит о том, как ею по очереди овладевает один, потом второй, третий... остальные стоят, смотрят на это и ждут своей очереди. Или как ей в киску входит два члена, как ее распирает изнутри, как они изливаются в нее, любит чтобы в нее кончали. Надо ли говорить, что меня самого эти ее фантазии возбуждали бесконечно. И при всей ее любви к этому делу секс с мужем уже не вызывал в ней похоже энтузиазма. Может я что то не так делаю? Не знаю, раньше ей очень нравилось. А сейчас классические отмазки: голова болит, очень устала, нет настроения. И все это на фоне весны, бурления крови.

И в это время мне в аську вдруг стучится девочка, по инфе лет 20, обожающая секс во всех ее проявлениях. Такие персонажи не часто балуют своим вниманием. Стала расспрашивать о моих сексуальных предпочтениях, в подробностях выяснять как мы занимаемся сексом с женой, о чем мечтаем, на что кончаем. Мне сразу показалось что это какой то обман, не девочка 20 летняя, а очень даже нездоровый мужчина лет 40, но тем не менее плыл по течению, рассказывал все как есть, как хочу чтобы жену отымели другие мужчины, не обязательно даже в моем присутствии, что и сама она возбуждается от таких мыслей, но природная скромность и трусливость никогда не позволят ей реализовать фантазии. Хотя... однажды общаясь с женой через ту же аську один парень, уж не знаю как, уговорил ее на встречу, и она уже готова была пойти, вся обмирая от страха, но прихватив с собой презервативы. Но тот парень сам похоже был не готов, в последний момент отказался от свидания. И потом все, даже разговоров на эту тему она не хотела вести. И я понимал что никаких сексов на стороне уже не состоится, если только я сам не приведу домой мужика и не скажу: «дорогая, вот он сейчас будет тебя трахать». Но сам я так никогда не сделаю, потому что у самого не хватает смелости перешагнуть через страхи и нравственные табу.

И эта девушка из аски предложила свою помощь. У нее дескать есть друг, лет 25, крепкий мужчина, спортсмен, она сама с ним несколько раз занималась сексом и осталась очень довольна. Я отнекивался ища предлоги, валя все на жену, дескать она не захочет, да еще и меня обругает. Но вдруг понял, это же я все придумываю, а если попробовать? Предоставить это дело ему, незнакомцу, он через эту девушку высказал свой интерес, и готов был развести мою супругу на измену мне. Через аську я передал номер мессенджера моей жены, а у самого аж во рту пересохло, теперь я выпускал ситуацию из своих рук и что будет дальше, мог только догадываться.

Через пару дней я заметил что жена, дома, хлопоча по хозяйству, то и дело улыбается как-ким то своим мыслям, щечки румянятся, глазки блестят. Я такое ее состояние помню, так же было когда тот парень ее чуть не совратил, но тогда после каждой своей такой улыбки она сама со

смехом пересказывала моменты их беседы, ей нравились его комплименты, о как он пернапролом уговаривая на встречу и смешило как расписывая какой он в постели супер седец. На мое предположение, что ее снова кто то окучивает, ответила да ну, ты мол что, на работе так мало времени, какая там аська, да и не стучит никто, а улыбается, да так вспомнила забавное что то случилось с коллегой. Я конечно засомневался, но поверил, раньше то не врала вроде.

Попросила флешку и уселась за комп, мол надо фотки отобрать послать подруге в другом городе, недавно нашла она мою жену через одноклассников и очень просила показать побольше снимков. А на компе у нас очень разные фото есть, когда то жена не отказывала поснимать ее и в голом виде и с крупными планами разных подробностей. Ну да тогда я про те фоты даже не вспомнил и подумать не мог, что она и среди них отбирает.

Через несколько дней, сидим с сыном в машине, ждем маму. Мы вместе с работы домой едем и сына из сада возем, до дома только так можно добраться. Задерживается что то, звоню на мобильник. Голос загробный, расстроена. Что случилось!? На работе аврал какие то отчеты срочно надо сделать, начальница (стервозная баба) орет, придется задержаться. А вы говорит едьте, я у мамы переночую, она же в городе живет, а транспорт допоздна ходит. Я не усомнился что так и есть, недавно тоже пришлось без нее ночевать, тоже работа, отчеты, авансовые... В начале 11 звонок: я у мамы, все в порядке, работы куча, даже всего переделать не успела, жутко устала, спать, пока.

В субботу снова на работу собирается, ну раз такое дело... давай, говорю, отвезу. Она нет, я сама, тут до остановки всего то пара (!) км, пройдушь пешком, подышу воздухом, не стоит, только время потратишь да бензин. Лень победила, настаивать не стал, жена оделась нарядилась и упорхнула.

После обеда, ближе к вечеру, та моя знакомая из аськи мне пишет, мол мне тут от друга сообщение пришло, от того которому номер жены давала, говорит с приятелем полдня в сауне с твоей женой оттягиваются, мол ненасытная, за деньги столько кайфа не купишь, сколько чья то голодная жена может доставить, жди, тебе ее скоро подвезут. Я занимался чем то по дому, и все из рук посыпалось, не могу ничего делать, руки трясутся от волнения, неужели правда все случилось, неужели ее там пара парней.

А она домой приехала под вечер, сама, но те самые 2 км идти назад не захотела, я за ней доехал, сидела в машине молчаливо, была какая то расслабленная и довольная, то и дело улыбаясь чему то. Я еле доехал до дома, просто руки тряслись и в голове туман, не знал, что ей сказать, как спросить. Придя домой, моя ненаглядная сразу отправилась в ванну смывать косметику, и почему то закрылась там, хотя раньше не было такого. У меня уже мысли, пошла мол мыться после встречи, интересно они предохранялись, или... как представил альтернативу, так колом все.

Легли спать, решил к ней поприставать, ожидал обычных ее отмазок, но она вдруг повернулась ко мне, прижалась, закинула на меня ногу, глаза аж в темноте видно как блестят. «Милый», говорит — «помнишь, ты мне разрешил, если я захочу изменить тебе, переспать с другим мужчиной? Ты это серьезно говорил?» У меня аж мурашки по коже побежали. «Да» говорю, — «помню». Это было уж полтора года назад, я уже и забыл об этом. «Так вот, знаешь», сказала она тихо — «я изменила тебе с другим мужчиной, занималась с ним сексом... Вот твоя мечта и сбылась Ты рад?» А сама рукой полезла в трусы мне проверить, рад я или нет. А у меня во рту аж пересохло от ее слов, и радость у нее в руке еле уместилась,

так разбух от возбуждения. «Расскажи» шепчу пересохшими губами, а сам ласкаю ее все руками, как будто ищу следы оставшиеся на ее теле от другого мужчины. «Ты с ним сегодня была? И тогда не на работе ты задержалась? Как ты познакомилась, Как же все получилось, почему сразу не рассказала, ты же знаешь как я к этому отношусь!?» «Хотела сделать тебе сюрприз!» Чтож, сюрприз удался на славу. И она рассказала:

Постучал ей однажды парень в аську, постучал и постучал, каждый день почти кто то ло-мится, моя естественно наготове, как начнет заикаться про неприличные вещи сразу в бан. Но он культурный и вежливый, мило общается интересуется чем то, обнаружились взаимные интересы. Через несколько дней предложил обменяться фотками, моя хоть и не любитель такого, отправила, где она с ребенком. В общем удачные фотографии и она там выглядит очень симпатично. Парень похвалил малыша, сделал комплимент его маме, ну все как обычно, прислал свое. Крепкий спортивного вида молодой парень, но не братковского вида, поинтелле-гентнее. Общаются дальше, как то ей легко с ним болталось, весело, он умело шутил, часто смешил ее, короче через пару недель общения была моя дорогая очарована этим интернетным ухажером, и когда он пригласил ее после работы вместе сходить в кафе она не долго ломалась и согласилась составить ему компанию. Я думал она задерживается на работе, а она вышка как обычно, он уже ждал ее в машине и отвез в неплохую кафешку, почти ресторан. В жизни он оказался не менее веселым и остроумным, при этом галантным кавалером, жена моя очень волновалась, идя с ним навстречу, часто люди в сети и в жизни это как два разных человека, но здесь все было не так. Он продолжал ее очаровывать, а вино тоже делало свое дело.

Ужин подходил к концу, моя супруга снова начала волноваться, что дальше, повезет домой и что, а вдруг начнет приставать, как себя вести, она внутренне обмирала представляя возможные варианты событий и сама не знала, как будет реагировать, если он начнет что то делать. Они вышли, на улице было прохладно, почти дошли до его машины, как вдруг он развернул ее к себе и начал целовать. Моя жена не ожидала этого, но поцелуй ей очень понравился, это был так свежо, не хуже или лучше поцелуя со мной, но как то по другому, именно этого ей хотелось, чего то нового. Одной рукой он прижимал ее к себе за талию, а другая начала двигаться по бедру, ощупывать попку.

Сели в машину, супруга пыталась разобраться в своих эмоциях и желаниях, а он уже остановил машину, отъехав куда то, за окном темно, стекла тонированы, где они, жена не имела понятия. Снова стал ее целовать, но руки действовали еще смелее, подняли юбку, оголили ноги, поднимались все выше, у жены кружилась голова, она даже не пыталась сопротивляться. «Неужели сейчас это произойдет, прямо здесь», думала она. Можно сказать, что кроме меня у нее не было мужчин, и это было для нее как первый раз, как лишение в каком то смысле девственности. Его действия распалили ее, она приподнялась над сиденьем, помогая ему спустить колготки, трусики он оставил, но пальцы его проникли под них и там было уже мокро, он начал ласкать ее губки, Оля моя пошире расставила ноги, давая ему больше свободы. Супруга решила и сама не оставаться в долгу, потянулась рукой к его брюкам, ремень, молния, расстегнула, подняла резинку трусов, он был уже на взводе, твердый и горячий. Бритый, то что любит моя дорогая. И хотя она и говорила мне, фантазируя, что размер не имеет значения, тут она поняла что была не права. Член парня был крупный, толстый и длинный. «Поласкай его губами» попросил он Олю. Она не любит у меня брать в рот, редко когда получает при этом приятный ощущения, но это был такой

случай, что она с удовольствием потянулась в этом члену, вблизи он был еще крупнее чем показалось ей сначала, в рот помещалась только головка, тогда она стала лизать ствол, яички, поражаясь мягкости и бархатистости кожи. Оле было очень приятно обрабатывать ротиком этот инструмент, вот она снова взяла его в рот, пытаясь всосать его как можно глубже, язычком лаская под уздечкой и парень не выдержал, руками обхватил голову жены и придерживая у своего паха он начал кончать ей прямо в рот. Оля не ожидала такой быстрой развязки, рот быстро наполнился спермой, и она инстинктивно начала глотать, мысль о том что ей кончает в рот какой то полужнакомый мужчина только подстегнула ее возбуждение. Она старалась высосать из него все до капли, принимая все в себя. Вот она выпустила его изо рта, член немного опал, но ей хотелось еще, она стала облизывать его член, снова вылизывать мошонку, испытывая сладострастие от своей измены мужу. «видел бы мужинек, как я тут «работаю», промелькнула у нее мыслишка.

Парень предложил перебраться на заднее сиденье, пока моя перебиралась между сиденьями он тоже успел выйти из машины и сесть сзади. Вольготно раскинувшись на заднем кресле он спустил джинсы и тихо приказал моей жене: садись на меня. Его член снова стоял, как будто не было только что мощного извержения семени, затопившего моей жене рот. Она с и опаской стала перед ним коленями на сиденье, орган был очень крупный, Оля ожидала боли. Он тут же принялся руками ласкать ее грудь, покусывать сосочки. Оле не хотелось быстрого секса, очень медленно она стала опускаться, все ниже, ниже. Вот она почувствовала касание губками влагалища его горячего члена, вот он уже совсем близко, кончик головки начинает входить в нее, она продолжала движение, глядя ему прямо в глаза, и он тоже не отводил глаз, уже не двигался, давая ей самостоятельно насаживаться на его орган. Оля чувствовала как ее заполняет тугая плоть, как плотно ее влагалище охватывает член, её саму удивляло, что боли не было, было лишь чувство приятной наполненности в киске. Оля начала потихоньку двигаться на члене, он глубоко погружался в нее затрагивая что то в глубине, отчего из глаз лились слезы, но удовольствие накатывало волнами и останавливаться не хотелось. Ее новый друг подхватил ее под ягодицы и руками помогал двигаться на его члене. Через какое то время он поменял позу, положил ее на спину, одну ногу закинув себе на плечо и начал дальше заколачивать свой член в киску моей супруги. Оля к тому времени уже испытала один оргазм, но продолжала получать кайф от мощных ударов крепкого инструмента. Ей хотелось чтобы он излился в нее, и когда парень спросил, можно ли, она крепче прижала его к себе руками, ей хотелось почувствовать как семя начнет брызгать внутри, ощутить что в нее полилось его сперма. Он крепко сжал, почти до боли ее ягодицы и захрипел, толчки стали еще мощнее. «Кончает» поняла Оля, прислушиваясь к своим ощущениям, ей казалось, она чувствует как его член исторгает в нее жидкость, дергается, и это ей было очень приятно. Он какое то время не выходил из Оли, лежал рядом целовал и говорил ласковые слова. Моей жене было очень приятно лежать так, расслабленно, никуда идти или ехать не хотелось. Но скоро пришлось, они оделись и он отвез мою супругу к ее родителям, там она и заночевала.

Продолжение следует